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BADDELEY BROTHERS							       manufacturers of envelopes and printers cards

t: +44 (0)20 8986 2666  f: +44 (0)20 8986 4383  e: enquiries@baddeleybrothers.com		   

CARDS AND ENVELOPES
Say it with gold borders or silver, 

bevel-edged or deckle – Baddeley 

Brothers has a card for every  

occasion. Together with matching 

envelopes and a choice of tassels, 

the range will help create precisely 

the right impression at precisely  

the right price.
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CREATE YOUR OWN ENVELOPE  
	 there really is no limit to what is possible:

❖	 Sizes – unlimited

❖	 Colours – from translucent or white  

	 through to any available paper colour

❖	 Quantities – small or large

❖	 Materials – smooth, textured, thin, heavy,  

	 metallic or preprinted – almost any paper  

	 material can be machine or handmade  

	 into an envelope

❖	 Closures – gummed or peel and stick

❖	 Windows – square or round cornered;  

	 standard or non-standard size and position

❖	 Decorative techniques – full colour litho,  

	 foil blocking and die-stamping

❖	 Machine or hand manufacture

❖	 Your printed material converted

❖	 Tissue lined

3
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Round corner  

bevelled edge RCBE

Square corner  

bevelled edge 

SCBE

Round corner  

flat edge RCFE

Square corner 

flat edge SCFE

 

Square corner  

bevelled deckle edge  

SCBDE

Square corner  

deckle edge SCDE

Platesunk

ORDERING

❖	 Minimum order 50 cards and  

	 50 envelopes 

❖	 Cards are sold in multiples of 100

❖	 Envelopes can be supplied in  

	 quantities of 100 if cards are  

	 supplied as well.

❖	 Please state the product  

	 reference number and your order  

	 number. 

❖	 Each price list heading also  

	 indicates whether the card edge  

	 has a plain, gilt or silver finish as  

	 well as type, colour and weight of  

	 board and other key features. 

❖	 Minimum order value £25  

	 excluding VAT and carriage. 

❖	 All prices are exclusive of VAT.

DELIVERY 
Next-day delivery normally available 

throughout the United Kingdom: 

INFORMATION

& ASSISTANCE
We are always on hand to help you  

make the best use of our products.

Please contact us during office  

hours between 8am and 5pm on 

+44 (0)20 8986 2666.

You can also fax us on  

+44 (0)20 8986 4383 or email us on 

enquiries@baddeleybrothers.com

SAMPLE SERVICE  
Phone, fax or email us with your  

requirements and we will respond  

within 24 hours.

ENVELOPE TYPES FLY CARDS

PRODUCT SELECTION AND TERMINOLOGY GUIDE

To make selection quicker and easier, the price list makes use of some  

simple key diagrams.

Upright square corner

Upright round corner

Oblong

Topfold

Dia = Diamond flap

Wal = Wallet

Tuck = Tuck flap

Peel and stick

Poc = Pocket

FLAT CARDS

First dimension
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TO ORDER:

t: +44 (0)20 8986 2666

e:enquiries@baddeleybrothers.com

www.baddeleybrothers.com

envelopes from stock, for next-day delivery

‘65’ CARTRIDGE gummed flaps
brilliant white, 140 gsm
boxed 500’s

PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	 10,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	 £

	 70x100	 23/4x315/16 Tuck	 3602	 9	 14	 58	 93	 87	 78

	 90x140	 31/2x51/2 Tuck	 3500	 8	 14	 57	 92	 86	 77

	 95x121	 33/4x43/4 Dia	 3504	 7	 12	 47	 76	 71	 63

	 107x137	 41/4x53/8 Dia	 3508	 9	 15	 61	 98	 92	 82

	 108x165	 41/4x61/2 Tuck	 3510	 11	 18	 74	 119	 111	 99

	 114x162	 41/2x63/8 C6 Dia	 3534	 11	 18	 74	 119	 111	 99

	 110x220	 43/8x85/8 DL Dia	 3536	 12	 20	 80	 129	 121	 108

	 121x171	 43/4x63/4 Tuck	 3512	 11	 19	 78	 125	 117	 104

	 133x159	 51/4x61/4 Tuck	 3516	 11	 19	 77	 124	 116	 103

	 133x210	 51/4x81/4 Tuck	 3524	 12	 21	 84	 135	 126	 112

	 140x190	 51/2x71/2 Tuck	 3520	 11	 19	 77	 124	 116	 103

	 143x171	 55/8x63/4 Tuck	 3518	 11	 19	 77	 124	 116	 103

	 159x190	 61/4x71/2 Tuck	 3522	 12	 21	 84	 135	 126	 112

	 162x229	 63/8x9 C5 Tuck	 3540	 12	 21	 84	 135	 126	 112

	 165x216	 61/2x81/2 Tuck	 3526	 12	 21	 84	 135	 126	 112

	 184x235	 71/4x91/4 Dia	 3532	 14	 24	 98	 158	 148	 131

	 Prices for quantities over 10,000 on application	
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BB CARTRIDGE gummed flaps except * which have peel and stick flaps
bright white, 170 gsm
boxed 400’s

PER 1,000

 

‘65’ CARTRIDGE  SQUARE gummed flaps – except* which have peel and stick flaps
brilliant white, 140 gsm
boxed 500’s

PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	 10,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	 £

	 160x160	 61/3x61/3 Dia	 3544	 11	 19	 77	 124	 116	 103

	 160x160	 61/3x61/3 Wal*	 3558	 13	 22	 87	 140	 131	 117 

	 176x176	 67/8x67/8 Dia 	 3546	 12	 21	 84	 135	 126	 112

	 220x220	 82/3x82/3  Poc*	 3548	 21	 36	 146	 235	 220	 196

	 Prices for quantities over 10,000 on application

 

SPECIAL MAKINGS OF  

LINED ENVELOPES

ANY SIZE IS POSSIBLE! 

Envelopes can be made in any  

size using any material capable  

of machine or hand folding.  

Special makings can use a wide 

variety of coloured lining  

materials including tissues and 

metallics. Envelopes can be made 

to order either fully, or half lined. 

Please call or email for samples, 

information and prices.

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	 10,000	 	

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	 £

	 114x162	 41/2x63/8 C6 Wal*	 3591	 14	 23	 94	 151	 141	 126

	 114x162	 41/2x63/8 C6 Tuck	 3595	 14	 24	 99	 159	 149	 132

	 121x159	 43/4x61/4 Tuck	 3592	 14	 24	 99	 159	 149	 132

	 121x184	 43/4x71/4 Tuck	 3597	 15	 26	 106	 171	 160	 143

	 133x184	 51/4x71/4 Tuck	 3593	 16	 28	 113	 183	 171	 153

	 140x190	 51/2x71/2 Tuck	 3594	 16	 28	 113	 183	 171	 153

	 146x184	 53/4x71/4 Tuck	 3599	 16	 28	 113	 183	 171	 153

	 159x210	 61/4x81/4 Tuck	 3596	 16	 28	 113	 183	 171	 153

	 162x229	 63/8x9 Tuck C5	 3598	 17	 29	 118	 190	 178	 158

	 162x229	 63/8x9 C5 Wal*	 3587	 17	 29	 119	 191	 179	 160

	 Prices for quantities over 10,000 on application
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‘65’ CARTRIDGE POCKET peel and stick pocket flaps 
brilliant white, 140 gsm
C5 boxed 500's and C4 boxed 250’s

PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	 10,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	 £

	 229x162	 9x63/8 C5 Poc	 3557	 14	 24	 98	 158	 148	 131

	 324x229	 123/4x9 C4 Poc	 3559	 22	 38	 156	 251	 236	 210

	 Prices for quantities over 10,000 on application

 

‘65’ CARTRIDGE WALLET peel and stick wallet flaps
brilliant white, 140 gsm
boxed 500’s

PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	 10,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	 £

	 114x162	 41/2x63/8 C6 Wal	 3552	 11	 18	 74	 119	 111	 99

	 110x220	 43/8x85/8 DL Wal	 3553	 12	 21	 84	 135	 126	 112

	 140x190	 51/2x71/2  Wal	 3554	 12	 21	 84	 135	 126	 112

	 162x229	 63/8x9 C5 Wal	 3556	 14	 24	 98	 158	 148	 131

	 160x160	 61/3x61/3 Wal	 3558	 13	 22	 87	 140	 131	 117

	 Prices for quantities over 10,000 on application

 

OYSTER ENVELOPES gummed flaps 
BB oyster, 170 gsm
boxed 500’s

PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	 10,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	 £

	 114x162	 41/2x63/8 C6 Tuck	 3616	 14	 24	 99	 159	 149	 132

	 133x184	 51/4x71/4 Tuck	 3617	 16	 28	 113	 183	 171	 153

	 162x229	 63/8x9 C5 Tuck	 3590	 17	 29	 118	 190	 178	 158

	 Prices for quantities over 10,000 on application

 

TISSUE LINED ENVELOPES gummed flaps
brilliant white, 140 gsm envelopes, half lined gold or silver tissue
sold in multiples of 50

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	

	 114x162	 41/2x63/8 C6 Dia	 3991	 43	 74	 304	 490	 389	

	 162x229	 6 3/8x9 C5 Tuck	 3992	 44	 76	 311	 502	 399	

	 162x229	 6 3/8x9 C5 Tuck	 3993	 44	 76	 312	 504	 400	

	 Note: Other colours available on demand to any of our stock sizes.

SILVER LINED

SILVER LINED

GOLD  LINED

 



 

8 envelopes from stock, for next-day delivery

FOR ORDERING DETAILS SEE PAGE 4
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CENTENARY GOLD 

DOUBLE THICK ‘800’

round corner gold bevel edge – RCGBE
brilliant white smooth ivory board, 800 gsm. packed 50’s
when thermographing, delamination may occur if too much heat is used

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	

	 203x152	 8x6	 2180	 65	 106	 446	 711	 640	

	 178x127	 7x5	 2184	 59	 96	 404	 642	 579	

	 Prices for quantities over 5,000 on application

 

	 PER 1,000

CENTENARY GOLD ‘500’ round corner gold bevel edge – RCGBE
brilliant white smooth ivory board, 500 gsm
packed 100’s

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	

	 203x152	 8x6	 565	 42	 68	 284	 452	 407

	 178x127	 7x5	 564	 36	 58	 245	 390	 351

	 152x102	 6x4	 563	 32	 52	 219	 348	 314		

	 Prices for quantities over 5,000 on application

 

CENTENARY GOLD ‘400’ round corner gold bevel edge – RCGBE
brilliant white smooth ivory board, 400 gsm
packed 100’s 

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	

	 210x148	 81/4x57/8 A5 fly	 3200	 56	 92	 387	 615	 554

	 210x148	 81/4x57/8 A5	 3203	 31	 50	 209	 333	 300

	 184x133	 71/4x51/4	 3208	 29	 47	 197	 314	 283

	 178x127	 7x5	 3210	 28	 45	 189	 301	 271

	 156x108	 61/8x41/4	 3219	 27	 43	 182	 289	 261

	 148x105	 57/8x41/8  A6	 3238	 26	 42	 177	 281	 254

	 Prices for quantities over 5,000 on application

  

gilt edge cards from stock, for next-day delivery7

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	

	 203x152	 8x6	 2190 	 65	 106	 446	 711	 640	

	 178x127	 7x5	 2191	 59	 96	 404	 642	 579

	 Prices for quantities over 5,000 on application 

CENTENARY GOLD 

DOUBLE THICK ‘800’

square corner gold bevel edge – SCGBE
brilliant white smooth ivory board, 800 gsm. packed 50’s  
when thermographing, delamination may occur if too much heat is used

 

TO ORDER:

t: +44 (0)20 8986 2666

e:enquiries@baddeleybrothers.com

www.baddeleybrothers.com
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CARDS:

NEED MATCHING ENVELOPES?

If you require matching envelopes  

to accompany your choice of  

cards please refer to the envelope  

section that starts on page 5.  

We can also supply special makings  

of envelopes in any size or unusual  

material capable of being machine  

or hand folded

gilt edge cards from stock, for next-day delivery

CENTENARY GOLD ‘400’ square corner gold bevel edge – SCGBE
brilliant white smooth ivory board, 400 gsm
packed 100’s 

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £	

	 210x148	 81/4x57/8 A5 fly	 3340	 56	 92	 387	 615	 554

	 210x148	 81/4x57/8 A5	 3344	 31	 50	 209	 333	 300

	 203x152	 8x6	 3357	 31	 50	 209	 333	 300

	 178x127	 7x5	 3350	 28	 45	 189	 301	 271

	 148x105	 57/8x41/8 A6	 3358	 26	 42	 177	 281	 254

	    76x45	 3x13/4 fly	 3232	 25	 40	 167	 266	 240 

	 Prices for quantities over 5,000 on application

 

round corner flat gold edge, not bevelled – RCFGE
brilliant white smooth ivory board, 400 gsm 
packed 100’s

CENTENARY GOLD ‘400’

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £

	 210x148	 81/4x57/8 A5 fly	 4210	 49	 81	 339	 539	 486

	 203x152	 8x6	 4213	 28	 46	 192	 306	 276

	 178x127	 7x5 	 4203	 24	 39	 163	 260	 234

	 156x108	 61/8x41/4	 4205	 21	 33	 140	 222	 200

	 148x105	 57/8x41/8 A6	 4212	 21	 33	 140	 222	 200

	 Prices for quantities over 5,000 on application 

 

CENTENARY GOLD ‘300’ round corner flat gold edge – RCFGE
White, 300 gsm 
packed 100’s

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £

	 210x148	 81/4x57/8 A5	 4323	 21	 34	 141	 223	 201

	 203x159	 8x61/4 	 4326	 22	 36	 149	 236	 213	

	 184x133	 71/4x51/4 	 4327	 20	 32	 134	 213	 192	

	 178x127	 7x5	 4325	 19	 32	 132	 209	 189

	 152x114	 6x41/2 	 4328	 18	 30	 124	 196	 177	

	 148x105	 57/8x41/8 A6	 4324	 18	 30	 124	 196	 177

	 Prices for quantities over 5,000 on application

 



10 gilt edge cards from stock, for next-day delivery

All prices are exclusive of VAT

FOR ORDERING DETAILS SEE PAGE 5

CENTENARY GOLD ‘350’

OYSTER BOARD

round corner gold bevel edge – RCGBE
smooth oyster board, 350 gsm 
packed 100’s

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £

	 210x148	 81/4x57/8 A5	 3410	 38	 62	 262	 417	 375

	 178x127	 7x5	 3414	 35	 57	 240	 382	 344

	 156x108	 61/8x41/4	 3420	 30	 49	 204	 325	 293 

	 Prices for quantities over 5,000 on application

 

COLOURED EDGE CARDS square corner flat coloured edge, not bevelled – SCFCE
brilliant white smooth, 400 gsm
packed 100’s

	 PER 1,000

						      50	 100	 500	 1000	 5,000

	 RED	 BLUE	 MM	 INCHES	 £	 £	 £	 £ 	 £

	 6025	 6030	 210x148	 81/4x57/8 A5	 28	 46	 192	 306	 276

	 6045	 6050	 178x127	 5x7	 24	 39	 163	 260	 234

	 Prices for quantities over 5,000 on application

	 We are also able to supply special sizes and board weights as a bespoke product. Please contact us for prices.

	

 

9

VENUS SILVER round corner silver bevel edge – RCSBE
brilliant white smooth ivory board, 400 gsm 
packed 100’s

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000	

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £

	 210x148	 81/4x57/8 A5	 2168	 31	 50	 209	 332	 299

	 178x127	 7x5 	 2178	 28	 45	 189	 301	 271

	 152x114	 6x41/2  	 2176	 27	 43	 182	 289	 261	

	 Prices for quantities over 5,000 on application

VENUS SILVER
square corner silver bevel edge – SCSBE
brilliant white smooth ivory board, 400 gsm 
packed 100’s

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000		  	

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £	 £

	 210x148	 81/4x57/8 A5	 2169	 31	 50	 209	 333	 300

	 178x127	 7x5 	 2177	 28	 45	 189	 301	 271

	 152x114	 6x41/2	 2179	 27	 43	 182	 289	 261

	 Prices for quantities over 5,000 on application

 

 

TO ORDER:

t: +44 (0)20 8986 2666

e:enquiries@baddeleybrothers.com

www.baddeleybrothers.com
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CARDS:

NEED MATCHING ENVELOPES?

If you require matching envelopes  

to accompany your choice of  

cards please refer to the envelope  

section that starts on page 5.  

We can also supply special makings  

of envelopes in any size or unusual  

material capable of being machine  

or hand folded

gilt edge cards from stock, for next-day delivery

PLUTO round corner plain edge – RCPE
brilliant white smooth ivory board, 400 gsm 
packed 100’s

	 PER 1,000

				    50	 100	 500	 1000	 5,000

	 MM	 INCHES	 REFERENCE	 £	 £	 £	 £ 	 £

	 178x127	 7x5 	 4233	 19	 32	 132	 209	 189

	 152x114	 6x41/2 	 4232	 19	 30	 125	 199	 179

	 Prices for quantities over 5,000 on application

 

CORDS AND TASSELS stocked in dark blue (DB), light blue (LB), royal blue (RB), brown (BR), burgundy 
(BU), gold (GD), green (GR), red (RD), white, (WT) silver (SL) and fitted with  
adjustable slide for easy fastening, other colours available, please call

	 PER 1,000

				    100	 500	 1000	 5,000

				    £	 £	 £	 £

	 22 INCH BR, BU, DB, GD, GR, LB, RB, RD, SL, WT	 46	 199	 356	 335

	 26 INCH DB, GD, RD		  48	 207	 369	 348

 

stocked in blue, gold and red; premium quality 3 strand fitted with adjustable slide



BADDELEY BROTHERS	 for litho printing, thermography, letterpress, engraving, copperplate and foil blocking

12 1212terms and conditions of sale

1	 DELIVERY  

Carriage is charged extra. We do our best to keep 

dates given for delivery or shipment; however, 

they are not to be treated as a condition of sale. 

2	 RETURN OF GOODS 

You may return goods ordered and correctly  

supplied within 28 days. However, we make a 

charge for this service of 20% (of the invoice)  

or £25, whichever is the greater. 

3	 FAULTY GOODS CREDIT  

(Only) when goods are returned to us will we be 

able to credit the cost and VAT of faulty goods.

4	 MINIMUM ORDER AND QUANTITIES 

Our minimum (invoiceable) order, for delivery to 

one address is £25 exclusive of VAT. Deliveries  

of bespoke or processed orders are subject to  

tolerances of up to plus or minus 10%.

5	 LIMIT OF COMPENSATION 

Our limit for compensation shall not exceed the 

value of processes we have been asked to carry 

out, notwithstanding the value of goods supplied 

to us. Where goods only have been supplied by us, 

justified cause for complaint (is) to be met by 

replacement or credit at the invoice value (at this 

company’s discretion) regardless of any work or 

process undertaken after the goods left our 

premises. In no circumstances shall we be liable 

for any consequential loss. 

6	 VALUE ADDED TAX  

The full amount of VAT shall be paid at the same 

time as payment is made for the related goods.

7	 BESPOKE/PROCESSED ORDERS  

As exact quantities of bespoke or processed orders 

cannot be guaranteed, deliveries are subject to 

tolerances of up to plus or minus 10%.

8	 COMPLAINTS   

Complaints regarding bespoke goods supplied 

must be made in writing within 7 days of 

delivery or they will not be considered.

9	 COST OF VARIATIONS   

a  The price(s) agreed upon in the contract shall 

prevail unless before the date of despatch of the 

goods or part thereof there is either (in the case 

of goods included in any of our current price 

lists) an increase in our list price(s) for such 

goods above the list price(s) in force when the 

order was accepted or (in the case of goods not 

included in any of our current price lists) an 

increase in our list price(s) for comparable goods 

above those in force when the order was 

accepted in which case the goods or the 

undelivered balance thereof shall be invoiced 

and paid for at the agreed price(s) plus the 

amount of the relative increase(s). 

	 b  If by reason of any war, hostilities or warlike 

operations the cost to us of fulfilling the 

contract or any part thereof would exceed the 

cost calculated by us at the date of the contract, 

we shall give the Buyers notice thereof and they 

shall have the option (to be exercised in writing 

within 7 days of receipt of the notice) of paying 

such excess in addition to the price payable 

under the contract or of cancelling the contract 

or any unfulfilled part thereof without prejudice 

to the accrued rights of either party.

10	 RISK AND BENEFICIAL OWNERSHIP  

a  The risk in the goods passes to the buyer 

upon delivery but equitable and beneficial 

ownership shall remain with us until full 

payment has been received (each order being 

considered as a whole), or until prior re-sale, in 

which case our beneficial entitlement shall 

attach to the proceeds of resale or to the claim 

for such proceeds. 

	 b  Should the goods become constituents of  

or be converted into other products while  

subject to our equitable and beneficial 

ownership we shall have the equitable and 

beneficial ownership in such other products as if 

they were solely and simply the goods and 

accordingly sub-clause (a) shall as far as   

appropriate apply to such other products.  

11	 FAILURE TO PERFORM CONTRACT 

a  We shall not be liable for any loss or damage 

whatsoever arising from our failure wholly or in 

part to perform the contract by reason of  

(i) default by our Suppliers and failure by us  

to make arrangements with other Suppliers or 

(ii) any cause whatsoever beyond our control. 

	 b  In no circumstances whatever shall we be 

liable for consequential loss.  

12	 BUYER’S CONDITIONS   

Buyer’s standard Conditions of Purchase shall 

not apply unless specifically accepted in  

advance in writing.

13	 TERMS   

Our Standard Terms of trading for non-account 

customers are: payment on pro-forma invoice or 

cash on delivery as may be agreed. Settlement 

terms are strictly 30 days net of invoice.

14	 LAW   

The Law of England shall govern the validity, 

construction and performance of the contract. 

These terms and conditions supersede all  

previous terms and conditions. 

	 January 2019.

t: +44 (0)20 8986 2666  f: +44 (0)20 8986 4383  e: enquiries@baddeleybrothers.com		   
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BADDELEY BROTHERS	 for litho printing, thermography, letterpress, engraving, copperplate and foil blocking

www.baddeleybrothers.com

SPECIAL MAKINGS
As well as offering an extensive 

range of high-quality off-the-shelf 

cards and envelopes, we can also 

supply quantities, either for short 

run work or for commercial  

orders. Working to our customers 

specification, including using unu-

sual materials, we can  

combine an impressive choice  

of in-house printing options with 

non-standard formats and sizes.  

Please call us so that we can help  

at the planning stage.



	 HIGH QUALITY GILT EDGE CARDS AND ENVELOPES

❖	 Cartridge envelopes

❖	 Tissue lined envelopes

❖	 Gold edge cards

❖	 Silver edge cards

❖	 Coloured edge cards

❖	 Deckle edge cards

❖	 Plain edge cards

❖	 Platesunk cards

❖	 Gold and silver envelopes

❖	 Cords and tassels

❖	 Single cards

❖	 Upright fly cards

❖	 Oblong fly cards

❖	 Topfold place cards

Free sampling service

Credit cards accepted

Free delivery inner London area

24-hour delivery countrywide

Baddeley Brothers Limited   

Tupos House

208a Maybank Road

London E18 1ET

England

t: +44 (0)20 8986 2666 

f: +44 (0)20 8986 4383  

e: enquiries@baddeleybrothers.com

www.baddeleybrothers.com

	 SPECIALIST EXPERTISE

❖	 Envelope making, by machine or by hand

❖	 Engraving  

❖	 Die-stamping

❖	 Blind embossing

❖	 Litho

❖	 Letterpress

❖	 Thermography

❖	 Foil stamping

❖	 Copperplate printing

❖	 Gilding

❖	 Duplexing

❖	 Digital


